
25-10-17. 
 
28/09/16)-Na derr 

 

 

          

 

 
                                                                         ACTA Nº 10 (14/11/18) 
                                                    COMITÉ TERRITORIAL DE COMPETICIÓN  
                                                                          TEMPADA 17-18 
 
En Vigo, sendo as vinte horas do día 14 de novembro do 2018, reunido o Comité Territorial de 
Competición para coñecer os incidentes habidos nos respectivos encontros e sobre os que se detallan 
os seguintes: 
 
1º.- Aprobar os resultados dos encontros celebrados os dias  03 e 04 de novembro de 2018 
correspondentes as categorias 1ª Autonómica Masculina e Feminina, 2ª Autonómica Masculina e 
D.Honra Xuvenil Feminna , 2ª División Xuvenil Masculina, División Honra Cadete Masculina e Feminina, 
2ª División Cadete Masculina e Feminina, División Honra Infantil Masculina e  Feminina e 2ª División 
Infantil Masculino e Feminina.. 
 
2º.- 1ª AUTONÓMICA MASCULINA 
2.1-PARTIDO:Acanor Atl.NOVÁS-Granitos Ibericos CARBALLAL  
2.1.1.-ABRIR EXPEDENTE, e conceder ao Atl. Novás, trámite de alegacións a fin de que se pronuncie en 
relación a actuación do Delegado do Campo  reflectida no anexo , antes do 21 de Novembro. 
2.1.2.-ABRIR INFORMACION reservada con caracter previo a posible incoación de expediente por  
comisión de infracción moi grave. 
2.2.-PARTIDO:B.DEZA-SEIS DO NADAL Coia 
2.2.1.-Apercibimento de sanción ao Club B.DEZA, pola non identificación con licenza do Adestrador 
(D.José Antonio VARELA QUINTELA, o Oficial de Equipo (D.Cristian VARELA GONZALEZ  eo Delegado de 
Campo (D.Jesús ABADES VAZQUEZ) segundo establecen os artigos 26a)29a)30a) do NOREBAGA. e o 
artigo 54F) do RRDg. 
2.2.2.-Apercibimento de sanción ao Club B.DEZA, segundo establece o artigos 24 a) do NOREBAGA e o 
artigo 54 F) do RRDg, pola non identificación do xogador (D.Marcos OTERO VÁZQUEZ) mediante 
licenza. 
2.2.3.-Apercibimento de sanción ao Club Seis do Nadal coia, pola non identificacion con licenza do 
Oficial de Equipo  (D.José Miguel GARCIA MARTINEZ ), segundo establece o artigo 28a) do NOREBAGA e 
o artigo 54F) do RRDg. 
2.3.-PARTIDO:BM.CULLEREDO-BM.Galipizza VIVEIRO 
2.3.1.-Apercibimento de sanción ao Club Galipizza VIVEIRO, pola non identificacion con licenza do 
Ayudante de Adestrador (D.Miguel ALBO LESTEGAS), eo Oficial de Equipo (D.Ramón MARTINEZ 
ENRIQUEZ) segundo establecen os artigos 27a) 28a) do NOREBAGA e o artigo 54F) do RRDg 
2.4.-PARTIDO:Fandicosta BM.MOAÑA-S.A.R. Centro Medico Cesantes 
2.4.1.-Apercibimento de sanción ao Club Fandicosta BM.MOAÑA, pola non identificacion con licenza 
do Adestrador (D.Joaquin Fco. PÉREZ LORA), eo Oficial de Campo (D.Alejandro BOUBETA VILLAR) 
segundo establece os artigos 26a) 30a) do NOREBAGA e o artigo 54F) do RRDg. 
2.5.-PARTIDO:CAMPUS OURENSE-Nova Xestión PABELLÓN 
2.5.1.-Apercibimento de sanción ao Club CAMPUS OURENSE, pola non identificacion con licenza do 
Adestrador (D.Miguel DONSIÓN PAZ), e o Oficial de Equipo (D.Steven LOZANO MORENO) eo Delegado 
de Campo (D.Juan José CORRAL LÓPEZ)segundo establecen os artigos 26a) 28a) 30a) do NOREBAGA e o 
artigo 54F) do RRDg. 



 

 

2.5.2.-Apercibimento de sanción ao Club  Nova X.PABELLÓN, pola non identificación con licenza do 
Adestrador (D.Victor NOVOA CARRERA), Axudante de Adestrador (D.Victoriano NOVOA SOTELO), 
Oficial de Equipo (D.Pablo PEREZ POUSA) eo Auxiliar de Equipo (Dna.Laura VILA FERREIRO) segundo 
establecen os artigos 26a)27a)28a) 31a) do NOREBAGA eo artigo 54F) do RRDg. 
 
3º.-1ª AUTONÓMICA FEMININA 
3.1.-PARTIDO:Mecalia ATL.GUARDÉS-Bm.MOAÑA 
3.1.1.-Apercibimento de sanción ao Club Mecalia Atl.GUARDÉS, pola non identificación con licenza do 
Oficial de Equipo (Dna.Mª Pilar CASTRO MARTINEZ), Auxiliar de Equipo (Dna.Mª José ALONSO 
MARTINEZ)segundo establecen os artigos 28a)31a)do NOREBAGA e o artigo 54F) do RRDg.  
3.2.-PARTIDO:B.TUI-BM.PORRIÑO 
3.2.1.-Apercibimento de sanción ao Club B.TUI, pola non identificación con licenza do Axudante de 
Adestrador (D.Manuel FERNÁNDEZ PÉREZ), segundo establece o artigos 27a) do NOREBAGA eo artigo 
54F) do RRDg . 
3.3.-PARTIDO:Encaixe CAMARIÑAS Conservas B.-AD.CARBALLAL 
3.3.1.-Apercibimento de sanción ao Club AD.CARBALLAL, pola non identificación con licenza do 
Adestrador (D.Juan Carlos COMESAÑA COSTAS) eo Oficial de Equipo (D.Alberto A.MIGUEZ SERPAS)  
segundo erstablecen os artigos 26a)28a)do NOREBAGA eo artigo 54F) do RRDg 
3.4.-PARTIDO:Asmubal MEAÑO-B.CASELAS 
3.4.1.-Apercibimento de sanción ao Club Asmubal MEAÑO, pola non identificacion con licenza da 
xogadora (Dna.Ariana VAZQUEZ FEIJOO), segundo establece o artigo 24a) do NOREBAGa eo artigo 54F) 
do RRDg. 
3.4.2.-Apercibimento de sanción ao Club Asmubal MEAÑO pola non identificación con licenza do 
Adestrador (Dna.Cynthia BELLO ESPIÑEIRA), o Auxiliar de Equipo (D.Diego BESADA GONZALEZ)  eo 
OficiaL de Equipo(Dna.Silvia LOBATO LIMERES) segundo establecen os artigos 26a)31a) e 28a) do 
NOREBAGA. eo artigo 54F) do RRDg. 
 
4º.-2ª AUTONÓMICA MASCULINA 
4.1.-PARTIDO:BM.LUCUS-B.XALLAS 
4.1.1.-Apercibimento de sanción ao Club B.LUCUS, pola non identificación con licenza do Adestrador 
(D.José Fc.MARIÑO MARIÑO) eo Oficial de Equipo (D.C. VILARIÑO GARCIA)  segundo establecen os 
artigos 26a)28a)do NOREBAGA eo artigo 54F) do RRDg 
4.1.2.-Apercibimento de sanción ao Club B.XALLAS pola non identificación con licenza do Adestrador 
(D.Victor M. GARRIDO TORRES), Axudante de Adestrador (Dn.M.Angel BARBEIRO GARCIA) eo Oficial de 
Equipo (D.José A.TRIGO GARCIA)  segundo erstablece o artigos 26a)27a)28a)do NOREBAGA eo artigo 
54F) do RRDg 
4.2.-PARTIDO:Granitos Ibericos CARBALLAL-B.TUI 
4.2.1.-Apercibimento de sanción ao Club Granitos Ibericos CARBALLAL, pola non identificación con 
licenza do Adestrador (D.Antonio FONTAIÑA LAGO), e o Oficial de Equipo (Dn.Javier REY RODRIGUEZ) 
segundo establece o artigos 26a)27a)28a)do NOREBAGA e o artigo 54F) do RRDg 
4.3.-PARTIDO:BM.CHAPELA-BM.MOAÑA 
4.3.1.-Apercibimento de sanción ao Club BM.CHAPELA, pola non identificación con licenza do Oficial de 
Equipo (D.Juan Antonio LAMPON ROMAN), segundo establece o artigos 28a)do NOREBAGA e o artigo 
54F) do RRDg 
4.3.2.-Apercibimento de sanción ao Club BM.MOAÑA, pola non identificación con licenza do 
Adestrador  (D.José Antonio MARTINEZ GOMEZ),Oficial de Equipo (Dna.Mª Victoria RODRIGUEZ COSTA) 
segundo establece o artigos 26a)28a)do NOREBAGA e o artigo 54F) do RRDg 
 
5º.-DIVISIÓN HONRA XUVENIL MASCULINA 
5.1.-PARTIDO: B.TUI-AD.CARBALLAL 



 

 

5.1.1.-Apercibimento de sanción ao Club AD.CARBALLAL, pola non identificación con licenza do 
Adestrador  (D.Pablo PEREZ SIMOIS) Axudante de Adestrador (D.Pedro RAMIREZ PRIETO) Oficial de 
Equipo (Dna.Malena ALVAREZ MONTES) segundo establece o artigos 26a)27a)28a)do NOREBAGA e o 
artigo 54F) do RRDg 
5.2.-BM.PORRIÑO-B.LUCEROS 
5.2.1.-Apercibimento de sanción ao Club BM.PORRIÑO, pola non identificación con licenza do 
Adestrador  (D.Jorge ESTEVEZ GILSANZ) Axudante de Adestrador (D.Gabriel ISIDRO CALVAR) Oficial de 
Equipo (Dna.Malena ALVAREZ MONTES) segundo establece o artigos 26a)27a)28a)do NOREBAGA e o 
artigo 54F) do RRDg 
5.2.2.-Apercibimento de sanción ao Club B.LUCEROS, pola non identificación con licenza do Adestrador  
(D.David VELOSO ESCANEO)Oficial de Equipo (D.Pedro PARCERO SANTOS) segundo establece o artigos 
26a)28a)do NOREBAGA e o artigo 54F) do RRDg 
5.3.-PARTIDO:Clinida DEZA LALIN-Laber XIRIA 
5.3.1.-Apercibimento de sanción ao Club Clinica DEZA LALIN , póla ausência de DOUS (2) XOGADORES,  
segundo estabelece ao artigo 24g) do NOREBAGA 
5.4.-PARTIDO:O.AR. Coruña-Reca H.SEIS DO NADAL Coia 
5.4.1.-Apercibimento de sanción ao Club O.A.R.Coruña, pola non identificación con licenza do Oficial de 
Equipo (D.José M. PORRAS POSSE), segundo establece o artigos 28a)do NOREBAGA e o artigo 54F) do 
RRDg 
5.4.2.-Apercibimento de sanción ao Club Reca H.SEIS DO NADAL Coia, pola non identificación con 
licenza do Oficial de Equipo (D.Jorge RIVAS BARROS), segundo establece o artigos 28a)do NOREBAGA e 
o artigo 54F) do RRD 
 
6º.-DIVISIÓN XUVENIL FEMININA 
6.1.:PARTIDO:S.A.R.Ledisson-Calfrima CARBALLAL 
6.1.1.-Apercibimento de sanción ao Club Calfrima CARBALLAL, pola non identificación con licenza do 
Adestrador (D.David LÓPEZ GONZÁLEZ),Oficial de Equipo (D.Hector SOAGE MARTINEZ) segundo 
establece o artigos 26a)28a)do NOREBAGA e o artigo 54F) do RRDg 
6.2.-PARTIDO:BM.CAÑIZA-Nova X.PABELLÓN 
6.2.1.-Apercibimento de sanción ao Club BM.CAÑIZA, pola non identificación con licenza do Delegado 
de Campo (Dna.Mercedes LORENZO CASTRO), segundo establece o artigos 30a)do NOREBAGA e o 
artigo 54F) do RRDg 
6.3.-PARTIDO:Asmubal MEAÑO-BM.PORRIÑO 
6.3.1.-Apercibimento de sanción ao Club Asmubal MEAÑO, pola non identificacion das xogadoras con 
licenzas, segundo establece o artigo 24a) do NOREBAGa eo artigo 54F) do RRDg. 
6.3.2.- Apercibimento de sanción ao Club Asmubal MEAÑO, pola non identificación con licenza do 
Adestrador (Dna.Cintia BELLO ESPIÑEIRA),Oficial de Equipo (D.Diego BESADA GONZÁLEZ)Auxiliar de 
Equipo (D.Andrés CORES LOBATO) segundo establece o artigos 26a)28a)31a)do NOREBAGA e o artigo 
54F) do RRDg 
6.3.3.-Apercibimento de sanción ao Club BM.PORRIÑO, pola non identificación con licenza do 
Adestrador (D.Miguel SANCHEZ SANTORIO),Oficial de Equipo (Dna.BEATRIZ SOUSA COELLO) Auxiliar de 
Equipo(D.Juan C.ALONSO VACAS) segundo establece o artigos 26a)28a)31a)do NOREBAGA e o artigo 
54F) do RRDg 
 
7º.-2ª DIVISIÓN XUVENIL MASCULINO 
7.1.-PARTIDO:BM.LUCUS-BM.PONTEDEUME 
7.1.1.-Apercibimento de sanción ao colexiado do encontro Dn.JULIO LÓPEZ PEDRE e sancionar ao 
colexiado   Dn.NICOLAS NUÑEZ CASTRO,   coa suspensión de UNHA(1) xornada de Competición Oficial e 
o 25% dos dereitos de arbitraxe segundo ao artigo 44b)do RRDg. por non reflexar na acta do partido 
que o club non presenta o anexo VII. 



 

 

7.1.2.-Apercibimento de sanción ao Club BM.LUCUS, pola non identificación con licenza do Adestrador 
(D.Alberto GARCIA VIZCAINO),Oficial de Equipo (D.Emilio NUÑEZ LIZ) Delegado de Campo (D.Luis Pedro 
CANDAMIO DIAZ)segundo establece o artigos 26a)28a)30a)do NOREBAGA e o artigo 54F) do RRDg. 
7.1.3.-Apercibimento de sanción ao Club BM.PONTEDEUME, pola non identificación con licenza do 
Adestrador (D.Alejandro PINEIRO OTERO),Oficial de Equipo (D.Oscar VARELA FERNÁNDEZ) segundo 
establece o artigos 26a)28a)do NOREBAGA e o artigo 54F) do RRDg. 
7.2.-PARTIDO:BM.CAMARIÑAS-BM.RIBADOSAR Amancio  
7.2.1.-Apercibimento de sanción ao colexiado do encontro Dn.WALLACE MOREIRA DE SALLES,  segundo 
establece o artigo 44B) do R.R.D.g., por non reflexar na acta do partido que o club non presenta o 
anexo VII  
7.3.-PARTIDO:B.CULLEREDO-B.Galipizza VIVEIRO 
7.3.1.-Apercibimento de sanción ao Club B.CULLEREDO, pola non identificación con licenza do 
Adestrador  (D.Roberto LOXO PÉREZ) segundo establece o artigos 26a) do NOREBAGA e o artigo 54F) 
do RRDg. 
7.4.-PARTIDO:B.RASOEIRO-B.CAMPUS OURENSE 
7.4.1.-Apercibimento de sanción ao Club  CAMPUS OURENSE , póla ausência de TRES (3) XOGADORES,  
segundo estabelece ao artigo 24g) do NOREBAGA 
7.4.2.-Apercibimento de sanción ao Club CAMPUS OURENSE, pola non presentacion do Adestrador  
segundo establece o artigos 26a) do NOREBAGA . 
7.4.3.-Apercibimento de sanción ao Club CAMPUS OURENSE, pola non identificación con licenza do 
Oficial de Equipo (D.David FERNANDEZ GARCÍA) segundo establece o artigos 28a)do NOREBAGA e o 
artigo 54F) do RRDg. 
7.4.4.-Apercibimento de sanción aos colexiados do encontro Dn.JUAN NOYA RICO e Dn.RAFAEL 
IGLESIAS FOLGADA  segundo establece o artigo 44B) do R.R.D.g., por non reflexar na acta do partido 
que o club non presenta o anexo VII 
7.5.-PARTIDO:BM.LAVADORES-BM.CANGAS  
7.5.1.-Apercibimento de sanción ao Club BM.LAVADORES, pola non identificación con licenza do 
Adestrador  (D.Adrián SUAREZ MOSQUERA) Axudante de Adestrador (D.Gonzalo CAZAPAL DA SILVA) 
segundo establece o artigos 26a)27a) do NOREBAGA e o artigo 54F) do RRDg. 
7.5.2.-Apercibimento de sanción ao Club BM.LAVADORES, pola non identificacion do xogador (D.Hugo 
GARCIA DOBARRO) con licenza, segundo establece o artigo 24a) do NOREBAGa eo artigo 54F) do RRDg 
7.5.3.-Apercibimento de sanción ao Club BM.CANGAS pola non identificación con licenza do 
Adestrador  (D.Pablo CASTRO CHAPELA) segundo establece o artigos 26a) do NOREBAGA e o artigo 
54F) do RRDg. 
7.6.-PARTIDO:ED.POIO-BUEU ATL. 
7.6.1.-Apercibimento de sanción ao colexiado do encontro Dn.JUAN NOYA RICO , segundo establece o 
artigo 44B) do R.R.D.g., por non reflexar na acta do partido que o club non presenta o anexo VII. 
7.7.-PARTIDO:B.MOAÑA-BM.CAÑIZA 
7.7.1.-Apercibimento de sanción ao Club BM.CAÑIZA, pola non identificacion de xogadores con licenza, 
segundo establece o artigo 24a) do NOREBAGa eo artigo 54F) do RRDg 
7.7.2.-Apercibimento de sanción ao Club BM.CAÑIZA, pola non identificación con licenza do Adestrador  
(D.Emilio BARCIELA IGLESIAS)Oficial de Equipo (D.Rubén FERNÁNDEZ REINALDO) segundo establece o 
artigos 26a)28a)do NOREBAGA e o artigo 54F) do RRDg 
 
8º.-2ª DIVISIÓN XUVENIL FEMININA 
8.1.-PARTIDO:B.LUCUS-BM.LALIN 
8.1.1..-Sancionar ao Club B.LUCUS, coa contía de 48€ (CUARENTA E OITO EUROS), pola ausência de 
CATRO(4) XOGADORES, segundo ao artigo 24g) do NOREBAGA 



 

 

8.1.2.-Apercibimento de sanción ao Club B.LUCUS, pola non identificación con licenza do Adestrador  
(D.David FONTE VARELA) Oficial de Equipo (Dna.Cristina VILARIÑO GARCIA) segundo establece o artigos 
26a)28a)do NOREBAGA e o artigo 54F) do RRDg 
8.2.-PARTIDO:B.TUI-BM.GALICIA SOCIAL 
8.2.1.-Apercibimento de sanción ao Club BM.GALICIA SOCIAL , pola non identificación con licenza do 
Adestrador  (D.Juan BEN ALVAREZ) Oficial de Equipo (D.José Miguel TORRES FERNÁNDEZ) segundo 
establece o artigos 26a)28a)do NOREBAGA e o artigo 54F) do RRDg 
 
9º.-DIVISION DE HONRA CADETE MASCULINO 
9.1.-PARTIDO:RASOEIRO BM.-LUCEROS El Hormiguero 
9.1.1.-Apercibimento de sanción aos colexiados do encontro Dn.Alejandro GOMEZ PAZ e Dn.Marcos 
PEREZ OUTEDA,  segundo establece o artigo 44B) do R.R.D.g., por non reflexar na acta do partido que o 
club non presenta o anexo VII. 
9.2.-PARTIDO:OAR Coruña-BUEU ATL. 
9.2.1.-Apercibimento de sanción ao Club OAR Coruña , pola non identificación con licenza do 
Adestrador  (D.Jacobo NOVOA CARNERO) Oficial de Equipo (D.Manuel LOPEZ REIJA) segundo establece 
o artigos 26a)28a)do NOREBAGA e o artigo 54F) do RRDg 
 
10º.-DIVISIÓN HONRA CADETE FEMININA 
10.1.-PARTIDO:GraficAS Lasa CARBALLAL-SD.TEUCRO Clinica Veteris 
10.1.1.-Apercibimento de sanción ao Club Graficas Lasa CARBALLAL, pola non identificación con licenza 
do Adestrador  (D.David LOPEZ GONZÁLEZ) Axudante de Adestrador (Dna.Beatriz SOLA BARGES) Oficial 
de Equipo (Dna.Alba RODRIGUEZ MARTINEZ ) Auxiliar de Equipo (D.Luis CASTRO PEÑA)segundo 
establece o artigos 26a)27a)28a)31a)do NOREBAGA e o artigo 54F) do RRDg 
10.1.2.-Apercibimento de sanción ao Club SD.TEUCRO , pola non identificación con licenza do 
Adestrador (Dna.Laura DEL CASTILLO BARROS) Oficial de Equipo (D.César DÍAZ GARCÍA segundo 
establece o artigos 26a)28a)do NOREBAGA e o artigo 54F) do RRDg 
10.2.-PARTIDO:SEIS DO NADAL-S.A.R. Ledisson 
10.2.1.-Apercibimento de sanción ao Club SEIS DO NADAL Coia, pola non identificación con licenza do 
Adestrador  (Dna.Yolanda CORREA MONTES)) Oficial de Equipo (D.Sergio OSORIO VIDAL ) Auxiliar de 
Equipo (D.Juan M.ADELL GONZÁLEZ )segundo establece o artigos 26a)28a)31a)do NOREBAGA e o artigo 
54F) do RRDg. 
10.2.2.-Apercibimento de sanción ao Club S.A.R.Ledissón pola non identificación con licenza do 
Adestrador  (D.Manuel LOVERA BAS)) Axudante de Adestrador (Dna.Sara GARCIA MIGUELS) Oficial de 
Equipo(Dna.Catalina RODRIGUEZ NOGUEIRA )segundo establece o artigos 26a)27a)28a)do NOREBAGA 
e o artigo 54F) do RRDg 
10.3.-PARTIDO:BM.LAVADORES-ATL.GUARDÉS 
10.4.-ABRIR EXPEDIENTE: A fin  de que polo club BM.LAVADORES se formulen se o consideran 
oportuno, alegacions en relación coa actuación do Delegado de Campo reflectida no anexo, antes do 
día 21 de novembro. 
10.5.-INFORMACIÓN PREVIA, en atención a gravidade dos feitos recollidos no anexo en relación cos 
afeccionados do club Atl.GUARDÉS, e á vista das súas alegacions requíreselle o club Atl.Guardés a fin de 
que identifique as persoas que presenciaron/interviron no incidente e que remitan por escrrito a este 
Comité antes do día 21 de novembro unha declaracion individual e asinada relatando os feitos. Á vista 
do resultado acordarse o oportuno.1 
 
11º.-2ª DIVISIÓN CADETE MASCULINO 
11.1.-PARTIDO:B.LUCUS-B.PONTEDEUME 
111.1.-Apercibimento de sanción ao Club B.LUCUS pola non identificacion de xogadores con licenza, 
segundo establece o artigo 24a) do NOREBAGa eo artigo 54F) do RRDg  



 

 

11.1.2.-Apercibimento de sanción ao Club BM.LUCUS pola non identificación con licenza do Adestrador  
(D.Alberto GARCIA VIZCAINO) Oficial de Equipo (D.Enrique V. RODRIGUEZ DIEZ ) Delegado de Campo 
(Dn.Emilio NUÑEZ LIZ) segundo establece o artigos 26a)28a)30a)do NOREBAGA e o artigo 54F) do RRDg 
11.1.3.-Apercibimento de sanción ao Club BM.PONTEDEUME pola non identificación con licenza do 
Adestrador  (D.Alejandero PIÑEIRO OTERO) Oficial de Equipo (D.Oscar VARELA FERNÁNDEZ )segundo 
establece o artigos 26a)28a)do NOREBAGA e o artigo 54F) do RRDg 
11.2.-PARTIDO:B.CULLEREDO-BM,Galipizza VIVEIRO 
11.2.1.-Apercibimento de sanción ao Club B.CULLEREDO, pola non identificacion do xogador( D..Mateo 
DE SALVADOR GUILLEN)con licenza, segundo establece o artigo 24a) do NOREBAGa eo artigo 54F) do 
RRDg 
11.2.2.-Apercibimento de sanción ao Club B.CULLEREDO pola non identificación con licenza do 
Adestrador  (D.Miguel A. BARBEIRA VILAR) Axudante de Adestrador(D.Alejandro SEIJO RIVAS )segundo 
establece o artigos 26a)27a)do NOREBAGA e o artigo 54F) do RRDg 
11.3.-PARTIDO:BM.LAVADORES-BM.CANGAS 
11.3.1.-Apercibimento de sanción ao Club BM.LAVADORES pola non identificación con licenza do 
Adestrador(D.Adrian SUAREZ MOSQUERA) Axudante de Adestrador(D.Yoel ABALDE GONZÁLEZ) 
segundo establece o artigos 26a)27a)do NOREBAGA e o artigo 54F) do RRDg. 
11.3.2.-Apercibimento de sanción ao Club BM.CANGAS pola non identificación con licenza do 
Adestrador (D.Victoriano REFOJOS MALVIDO) segundo estabelece o artigo 26a)do NOREBAGA e o 
artigo 54F) do RRDg. 
11.4.-PARTIDO:BM.TUI-AD.CARBALLAL “B” 
11.4.1.-Apercibimento de sanción ao Club BM.TUI pola non identificación con licenza do Adestrador 
(D.Manuel FERNÁNDEZ PÉREZ) segundo estabelece o artigo 26a)do NOREBAGA e o artigo 54F) do 
RRDg. 
11.4.2.-Apercibimento de sanción ao Club AD.CARBALLAL “A” pola non identificación con licenza do 
Adestrador (D.Borja CASTIÑERIRA FERNÁNDEZ) segundo estabelece o artigo 26a)do NOREBAGA e o 
artigo 54F) do RRDg. 
11.5.-PARTIDO:S.A.R. Centro Médico Cesantes-Base PONTEVEDRA 
11.5.1.-Apercibimento de sanción ao Club Base PONTEVEDRA, pola non identificacion de  DOUS 
xogadores con licenza, segundo establece o artigo 24a) do NOREBAGa eo artigo 54F) do RRDg 
11.5.2.- Apercibimento de sanción ao Club S.A.R. Centro Médico Cesantes, pola non identificación con 
licenza do Adestrador  (D.Iván VÁZQUEZ DARRIBA )Oficial de Equipo (Dna.Rita COUÑAGO MIGUEZ 
segundo establece o artigos 26a)28a)do NOREBAGA e o artigo 54F) do RRDg 
11.5.3.-Apercibimento de sanción ao Club Base PONTEVEDRA, pola non identificación con licenza do 
Adestrador  (D.Luis Miguel ARIAS NOVAS) Axudante de Adestrador (D.Antonio JIMENEZ RODRIGUEZ) 
Oficial de Equipo (D.Mario FERNÁNDEZ OTERO) segundo establece o artigos 26a)27a)28a)do 
NOREBAGA e o artigo 54F) do RRDg 
11.6.-PARTIDO:BM.CISNE-CD.RIBEIRO 
11.6.1.-Apercibimento de sanción ao Club BM.CISNE, pola non identificación con licenza do Adestrador  
(D.Roberto LOPEZ SANCHEZ) Oficial de Equipo (D.Roman LATAS CALVO) segundo establece o artigos 
26a)28a)do NOREBAGA e o artigo 54F) do RRDg 
11.6.2.-Apercibimento de sanción ao Club CD.RIBEIRO, pola non identificación con licenza do 
Adestrador  (D.Marcos RODRIGUEZ RODRIGUEZ) Oficial de Equipo (D.Oscar ALVAREZ LOPEZ) segundo 
establece o artigos 26a)28a)do NOREBAGA e o artigo 54F) do RRDg 
11.7.-PARTIDO:SEIS DO NADAL-GALICIA SOCIAL 
11.7.1.-Apercibimento de sanción ao Club SEIS DO NADAL, pola non identificación con licenza do 
Adestrador  (D.Miguel RAPOSO AGUIAR) Oficial de Equipo (Dna.Ana GIL GONZÁLEZ) segundo establece 
o artigos 26a)28a)do NOREBAGA e o artigo 54F) do RRDg. 



 

 

11.7.2.-Apercibimento de sanción ao Club AD.GALICIA SOCIAL, pola non identificación con licenza do 
Adestrador  (D.Manuel ALMEIDA VARELA) Oficial de Equipo (D.José M. TORRES FERNÁNDEZ) segundo 
establece o artigos 26a)28a)do NOREBAGA e o artigo 54F) do RRDg 
11.8.-PARTIDO:ARTEIXO M,Asesores-BM.LUCUS Clinica V.S.F. 
11.8.1.-Sancionar aos COLEXIADO, Dn. Pablo M.BARREIRO SUAREZ, coa suspensión de UNHA (1) 
xornada de Competición Oficial e o 25% dos dereitos de arbitraxe, segundo ao artigo 44 c) do RRDg, 
por non reflexar na acta do partido que o club non presenta o anexo VII. 
11.8.2.-Apercibimento de sanción ao Club  ARTEIXO , póla ausência de UN (1) XOGADOR,  segundo 
estabelece ao artigo 24g) do NOREBAGA 
11.9.-PARTIDO:BM.TUI-XIRIA Hierros Varela U. 
11.9.1.-Apercibimento de sanción ao Club BM.TUI, pola non identificación con licenza do Adestrador  
(Dna.Maria FERNÁNDEZ ALFAYA) segundo establece o artigos 26a)do NOREBAGA e o artigo 54F) do 
RRDg 
11.9.2.-Apercibimento de sanción ao Club XIRIA Hierros V.U., pola non identificación con licenza do 
Adestrador  (Dna.Jessica POSSE DÍAZ) segundo establece o artigos 26a)do NOREBAGA e o artigo 54F) 
do RRDg 
11.10.-PARTIDO:BM.XALLAS-BM.FERROLTERRA 
11.10.1.-A vista do escrito recibido  do Club Bm.FERROLTERRA, este Comité ACORDA: que ambos Clubs 
de mutuo acordo fixen nova data de celebración 
 
12º.-DIVISIÓN HONRA INFANTIL MASCULINO 
12.1.-PARTIDO:Cisne Mundo de Sepo-SD.TEUCRO F.M 
12.1.1.-Apercibimento de sanción ao Club SD.TEUCRO F.M., pola non identificacion do  xogador 
(D.Pedro GOMEZ OSORIO) con licenza, segundo establece o artigo 24a) do NOREBAGa eo artigo 54F) do 
RRDg. 
12.2.-PARTIDO:OAR CORUÑA-BUEU ATL. Maco E. 
12.2.1.-Apercibimento de sanción ao Club OAR Coruña pola non identificacion do  xogador (D.Besai 
Agusti DALMAU ALMEIDA) con licenza, segundo establece o artigo 24a) do NOREBAGa eo artigo 54F) 
do RRDg. 
12.2.2.-Apercibimento de sanción ao Club OAR Courña, pola ausencia do Delegado de Campo, segundo 
establece o artigo 30a)do NOREBAGA . 
12.2.3.-Apercibimento de sanción ao Club BUEU ATL., pola non identificación con licenza do Adestrador  
(D.Gerardo A.VÁZQUEZ BENEDETTI) segundo establece o artigos 26a)do NOREBAGA e o artigo 54F) do 
RRDg 
12.3.-PARTIDO:BM.TUI-AD.CARBALLAL”A” 
12.3.1.-Apercibimento de sanción ao Club BM.TUI pola non identificación con licenza do Adestrador 
(D.Adrián VILA RODRÍGUEZ) Axudante de Adestrador (D.Jacobo GREGORES NOGUEIRA) segundo 
estabelece o artigo 26a)27a)do NOREBAGA e o artigo 54F) do RRDg. 
12.3.2.-Apercibimento de sanción ao Club AD.CARBALLAL “A” pola non identificación con licenza do 
Adestrador (D.José Manuel RIVAS GONZÁLEZ) segundo estabelece o artigo 26a)do NOREBAGA e o 
artigo 54F) do RRDg 
12.4.-PARTIDO:A.OCTAVIO-B.CULLEREDO 
12.4.1.-Apercibimento de sanción ao Club ACADEMIA OCTAVIO pola non identificacion do  Adestrado 
(D.Arturo RODRIGUEZ IGLESIAS) Delegado de Campo(D.Santiago GARCIA DE CASTRO) con licenza, 
segundo establece o artigo 26a)30a) do NOREBAGa eo artigo 54F) do RRDg. 
12.4.2.-Apercibimento de sanción ao Club OAR Courña, pola ausencia do Delegado de Campo, segundo 
establece o artigo 30a)do NOREBAGA . 
12.4.3.-Apercibimento de sanción ao Club B.CULLEREDO pola non identificación con licenza do 
Adestrador  (D.Alejandro SEIJO RIVAS)) Axudante de Adestrador (D.Roberto LOXO PEREZ) Oficial de 



 

 

Equipo(D.Marcelo GIL RODRÍGUEZ )segundo establece o artigos 26a)27a)28a)do NOREBAGA e o artigo 
54F) do RRDg 
12.5.-PARTIDO:BM.CHAPELA-Garaysa XIRIA 
12.5.1.-Apercibimento de sanción ao colexiado do encontro Dn.JOSÉ Mª GARCÍA CORTIZO,  segundo 
establece o artigo 44B) do R.R.D.g., por non reflexar na acta do partido que o club non presenta o 
anexo VII. 
 
13º.-DIVISIÓN DE HONRA INFANTIL FEMININA 
13.1.-PARTIDO:SEIS DO NADAL Coia-S.A.R. Ledisson 
13.1.1..-Apercibimento de sanción ao Club SEIS DO NADAL Coia pola non identificación con licenza do 
Adestrador  (D.Iago RIVAS DE LA IGLESIAS) Oficial de Equipo (D.Arsenio E.ALBERTUZ CARNEIRO) 
segundo establece o artigos 26a)28a)do NOREBAGA e o artigo 54F) do RRDg 
13.1.2.-Apercibimento de sanción ao Club S.A.R. Ledisson, pola non identificación con licenza do 
Adestrador  (Dna.Sara GONZALEZ ABAL) Axudante de Adestrador (D.Alejandro OCAMPO ALONSO) 
Oficial de Equipo (D.Francisco J.OTERO IGLESIAS) segundo establece o artigos 26a)27a)28a)do 
NOREBAGA e o artigo 54F) do RRDg 
13.2.-PARTIDO:AD.CARBALLAL “A”-SD.TEUCRO I. 
13.2.1.-Apercibimento de sanción ao Club AD.CARBALLAL “A” pola non identificación con licenza do 
Adestrador  (D.Sergio MALLO DIAZ) Oficial de Equipo (D.José Luis CASTRO PEÑA) segundo establece o 
artigos 26a)28a)do NOREBAGA e o artigo 54F) do RRDg 
13.2.2.-Apercibimento de sanción ao Club SD.TEUCRO I., pola non identificación con licenza do 
Adestrador  (Dna.Laura DEL CASTILLO BARROS) Oficial de Equipo (D.César DÍAZ GARCÍA) segundo 
establece o artigos 26a)28a)do NOREBAGA e o artigo 54F) do RRDg 
13.3.-PARTIDO:BM.LAVADORES-EDM.SALCEDA CASELAS 
13.3.1.-Apercibimento de sanción ao Club BM.LAVADORES., pola non identificación con licenza do 
Adestrador  (Dna.Mª Jesús LONGUEIRA MARTINEZ) Axudante de Adestrador (D.Anxo OTERO SIEIRO) 
segundo establece o artigos 26a)27a)do NOREBAGA e o artigo 54F) do RRDg 
13.3.2.- Apercibimento de sanción ao Club SALCEDA CASELAS., pola non identificación con licenza do 
Adestrador  (D.Ignacio PATIÑO REVUELTA) Oficial de Equipo (D.Manuel BARREIRO CABALEIRO) segundo 
establece o artigos 26a)28a)do NOREBAGA e o artigo 54F) do RRDg 
 
14º.-2ªDIVISIÓN INFANTIL MASCULINO 
14.2.-PARTIDO:BM.LINEA 21-XIRIA Marmoleria José Rey 
14.2.1.-Apercibimento de sanción ao Club BM.LINEA 21, pola non identificacion do  xogador (D.Hugo 
SANTIAGO BARREIRO) con licenza, segundo establece o artigo 24a) do NOREBAGa eo artigo 54F) do 
RRDg. 
14.2.2.-Apercibimento de sanción ao Club BM.LINEA 21, pola non identificación con licenza do 
Adestrador  (D.Juan Carlos LOIS PASTORIZA) Oficial de Equipo (D.Carlos REY PAZ) Delegado de 
Campo(D.Alberto MOURIÑO VARELA)segundo establece o artigos 26a)28a)30a)do NOREBAGA e o 
artigo 54F) do RRDg. 
14.3.-PARTIDO:BM.CAMARIÑAS-BM.LUCUS 
14.3.1.-Apercibimento de sanción ao Club  B.CAMARIÑAS , póla ausência de TRES (3) XOGADORAS,  
segundo estabelece ao artigo 24g) do NOREBAGA. 
14.3.2.-Apercibimento de sanción ao Club  BM.LUCUS , póla ausência de TRES (3) XOGADORAS,  
segundo estabelece ao artigo 24g) do NOREBAGA 
14.3.3.-Apercibimento de sanción ao Club BM.CAMARIÑAS, pola non identificacion de  xogadoras  
,segundo establece o artigo 24a) do NOREBAGa con autorizacion (anexo VII) 
14.3.4.-Apercibimento de sanción ao Club BM.LUCUS., pola non identificación con licenza do 
Adestrador  (D.Federico M. ARIAS CACHARRÓN) Oficial de Equipo (D.Carlos M.REDONDO MOSQUERA) 
segundo establece o artigos 26a)28a)do NOREBAGA e o artigo 54F) do RRDg 



 

 

14.4.-PARTIDO:Colegio  LICEO LA PAZ-BM.ATLÁNTICO 
14.4.1.-Apercibimento de sanción ao Club Colegio LICEO LA PAZ., pola non identificación con licenza do 
Adestrador  (D.M.Angel CILLERO FONCASTA) Delegado de Campo (D.Juan Ramón FERREIRO FIDALGO) 
segundo establece o artigos 26a)30a)do NOREBAGA e o artigo 54F) do RRDg 
14.4.2-Apercibimento de sanción ao Club BM.ATLANTICO., pola non identificación con licenza do 
Adestrador  (D.Diego RODRIGUEZ REIGOSA) Oficial de Equipo (D.Jose PIÑÓN YAÑEZ) Delegado de 
Campo (D.Enrique VILLARES BERMUDEZ) segundo establece o artigos 26a)28a)do NOREBAGA e o artigo 
54F) do RRDg 
14.5.-PARTIDO:Galipizza VIVEIRO-BM.RIBADOSAR 
14.5.1.-Apercibimento de sanción ao Club Galipizza VIVEIRO., pola non identificación con licenza do 
Adestrador  (D.Aitor FREIRIA LEMOS) Oficial de Equipo (D.Carlos M.REDONDO MOSQUERA) Delegado 
deCampo (D.Enrique VILLARES BERMUDEZ)segundo establece o artigos 26a)28a)30a)do NOREBAGA e o 
artigo 54F) do RRDg 
14.6.-PARTIDO:BM.MOAÑA A-RASOEIRO BM. 
14.6.1.-Apercibimento de sanción ao Club BM.MOAÑA, pola non identificación con licenza do 
Adestrador (D.Francisco J.GONZALEZ IGLESIAS) Axudante de Adestrador (D.Sergio BRAS OTERO) 
segundo establece o artigos 26a)28a)do NOREBAGA e o artigo 54F) do RRDg 
14.6.2.-Apercibimento de sanción ao Club RASOEIRO BM., pola non identificación con licenza do Oficial 
de Equipo (D.Francisco X.DOMINGUEZ SOUTULLO) segundo establece o artigos 28a)do NOREBAGA e o 
artigo 54F) do RRDg 
14.7.-PARTIDO:BM.CAÑIZA-CARBALLIÑO 
14.7.1.-Apercibimento de sanción ao colexiado do encontro Dn.Alfonso CANITROT GÓMEZ,  segundo 
establece o artigo 44B) do R.R.D.g., por non reflexar na acta do partido que o club non presenta o 
anexo VII 
14.8.-PARTIDO:S.A.R.Centro Médico Cesantes-Acanor ATL.NOVÁS 
14.8.1.-Apercibimento de sanción ao Club S.A.R. Centro Médico Cesantes., pola non identificación con 
licenza do Adestrador  (D.Mauro ALVAREZ CASTRO) Oficial de Equipo (D.Juan SILVEIRA SANTORIO) 
segundo establece o artigos 26a)28a) do NOREBAGA e o artigo 54F) do RRDg 
14.9.-PARTIDO:AD.CARBALLAL “B”-RIBEIRO Rebusca 46 
14.9.1.-Apercibimento de sanción ao Club RIBEIRO Rebusca 46., pola non identificación con licenza do 
Adestrador  (D.Alberto MIGUELEZ SALES) Oficial de Equipo (D.Jesús RODRIGUEZ GONZALEZ) segundo 
establece o artigos 26a)28a)do NOREBAGA e o artigo 54F) do RRDg 
14.9.2.-Apercibimento de sanción ao Club RIBEIRO Rebusca 46, pola non identificacion de  xogadores  
,segundo establece o artigo 24a) do NOREBAGA con autorizacion (anexo VII) 
14.10.-PARTIDO:BM.MOAÑA “B”-BASE PONTEVEDRA 
14.10.1.-Apercibimento de sanción ao Club  BASE PONTEVEDRA , póla ausência de DOUS(2) 
XOGADORES,  segundo estabelece ao artigo 24g) do NOREBAGA. 
14.10.2.-Apercibimento de sanción ao Club BASE PONTEVEDRA, pola non identificacion dos  xogadores  
con licenza, segundo establece o artigo 24a) do NOREBAGa e o artigo 54F) do RRDg. 
14.10.3.-Apercibimento de sanción ao Club BM.MOAÑA “B”, pola non identificación con licenza do 
Adestrador (D.Sergio BRAS OTERO) Axudante de Adestrador (D.Jacobo BERMUDEZ ALVAREZ) segundo 
establece o artigos 26a)28a)do NOREBAGA e o artigo 54F) do RRDg 
14.10.4.-Apercibimento de sanción ao Club BASE PONTEVEDRA., pola non identificación con licenza do 
Adestrador  (D.Anderson R. RAFAEL DE SOUSA) segundo establece o artigos 26a)do NOREBAGA e o 
artigo 54F) do RRDg 
14.11.-PARTIDO:S.A.R. Centro Medico Cesantes B-Valormiño BM.LAVADORES 
14.11.1.-Apercibimento de sanción ao Club S.A.R.., pola non identificación con licenza do Adestrador  
(D.Gustavo GOMEZ CAMPO) Oficial de Equipo (Dna.Lorena MARTINEZ MURAS) segundo establece o 
artigos 26a)28a)do NOREBAGA e o artigo 54F) do RRDg 



 

 

14.11.2.-Apercibimento de sanción ao Club Valormiño BM.LAVADORES., pola non identificación con 
licenza do Adestrador  (D.Sergio CARBALLEIRA JUSTO) Axudante de Adestrador (D.Roberto MARTINEZ 
NOGUEROOL) Oficial de Equipo (D.José M.GONZALEZ RODAS) segundo establece o artigos 
26a)27a)28a)do NOREBAGA e o artigo 54F) do RRDg 
 
15º.-2ª DIVISIÓN INFANTIL FEMININA 
15.1.-PARTIDO:BM.CAMARIÑAS-BM.LUCUS 
15.1.1.-Apercibimento de sanción ao Club  BM.LUCUS , póla ausência de DUAS(2) XOGADORAS,  
segundo estabelece ao artigo 24g) do NOREBAGA 
15.1.2.-Apercibimento de sanción ao Club BM.LUCUS, pola non identificacion de  xogadoras  ,segundo 
establece o artigo 24a) do NOREBAGA con autorizacion (anexo VII) 
15.1.3.-Apercibimento de sanción ao Club BM.LUCUS., pola non identificación con licenza do 
Adestrador (D.Christian SOTO ROMARIS) Oficial de Equipo (Dna.Mª del Pilar ROMARIS COBAS) segundo 
establece o artigos 26a)28a)do NOREBAGA e o artigo 54F) do RRDg 
15.1.4.-Apercibimento de sanción ao Club BM.CAMARIÑAS., pola non identificación con licenza da 
Delegada de Campo (Dna.Mª Rosario VIGO LÓPEZ) segundo establece o artigos 30a)do NOREBAGA e o 
artigo 54F) do RRDg 
15.6.-PARTIDO:BUEU ATL.-RASOEIRO BM. 
15.6.1.-Apercibimento de sanción ao Club BUEU ATL.., pola non identificación con licenza do Oficial de 
Equipo (D.Alvaro LOUZAO VALIÑAS) segundo establece o artigos 28a)do NOREBAGA e o artigo 54F) do 
RRDg 
15.6.2.-Apercibimento de sanción ao Club BM.RASOEIRO., pola non identificación con licenza do Oficial 
de Equipo (Dna.Leticia CONDE MOURIÑO) segundo establece o artigos 28a)do NOREBAGA e o artigo 
54F) do RRDg . 
15.7.-PARTIDO:S.A.R. Ledissón-Mecalia ATL.GUARDÉS B 
15.7.1.-Apercibimento de sanción ao Club  Mecalia Atl.GUARDÉS B , póla ausência de UNHA(1) 
XOGADORA,  segundo estabelece ao artigo 24g) do NOREBAGA 
15.7.2.-Apercibimento de sanción ao Club S.A.R. Ledissón, pola non identificación con licenza do 
Adestrador (Dna.María PEXEGUEIRO ESTEVEZ)Axudante de Adestrador (Dna.Lucia GROBA FERNÁNDEZ) 
Oficial de Equipo (D.Francisco J.VIDAL VILARCHAN) segundo establece o artigos 26a)27a)28a)do 
NOREBAGA e o artigo 54F) do RRDg 
15.7.3.-Apercibimento de sanción ao Club Mecalia Atl.GUARDÉS., pola non identificación con licenza do 
Adestrador (D.Fabio LIMA CORREA) Oficial de Equipo (Dna.Maria DOIRO RODRIGUEZ) segundo 
establece o artigos 26a)28a)do NOREBAGA e o artigo 54F) do RRDg 
15.8.-PARTIDO:Asesoria S.BM.CAÑIZA-BM.PORRIÑO B 
15.8.1.-Apercibimento de sanción ao colexiado do encontro Dn.Alfonso CANITROT GÓMEZ,  segundo 
establece o artigo 44B) do R.R.D.g., por non reflexar na acta do partido que o club non presenta o 
anexo VII 
15.9.-PARTIDO:AD.CARBALLAL-RIBEIRO Rebusca 46 
15.9.1.- Apercibimento de sanción ao Club RIBEIRO Rebusca 46, pola non identificacion de  xogadores  
,segundo establece o artigo 24a) do NOREBAGA con autorizacion (anexo VII) 
 
 
16º.-ACTAS NON RECIBIDAS DAS CALES SE ABRE  INFORMACIÓN 
16.1.-1ª AUTONÓMICA MASCULINA: UB.Lavadores-Bm.Porriño 
162.-DIVISIÓN HONRA CADETE  MASCULINO: Nova X.Pabellón-Ad.Carballal 
16.3.-DIVISIÓN HONRA CADETE FEMININO: Galicia Social-Bm.Porriño 
16.4.-2ªDIVISIÓN INFANTIL MASCULINO:B.Rodeiro-Seis do Nadal Coia  
 
17º.-ACTAS RECIBIDAS DAS CALES SE PECHA A INFORMACIÓN ABERTA 



 

 

17.1.-2ª División Xuvenil Masculino (Campús Ourense-BM.Lavadores 03/11/18) 
          17.1.1.-Apercibimento de sanción aos COLEXIADOS do encontro, Dn. Nicolas NUÑEZ CASTRO e 
Dn.JOSÉ LÓPEZ VAZQUEZ , segundo establece o artigo 44 B) do RRDg, pola non remisión das actas nos 
prazos previstos . 
         17.1.2.-Sin incidencias            
17.2.-División Honra Cadete Feminina (S.A.R. Ledissón-Soapel BM.LAVADORES  01/11/18) 
         17.2.1.-Apercibimento de sanción a COLEXIADA do encontro, Dna.Catarina ADAO OTERO , 
segundo establece o artigo 44 B) do RRDg, pola non remisión das actas nos prazos previstos . 
         17.2.2.-Sin incidencias            
17.3.-División Honra Infantil Feminina (XIRIA Punta del Este-GALICIA SOCIAL Galserco  01/11/18) 
        17.3.1.-Apercibimento de sanción aos COLEXIADOS do encontro, Dn. JOSÉ LÓPEZ VÁZQUEZ e 
Dn.NICOLAS NUÑEZ CASTRO , segundo establece o artigo 44 B) do RRDg, pola non remisión das actas 
nos prazos previstos 
17.4.-División Honra Infantil Feminina(S.A.R. Ledissón-Cafeteria TatoBM.LAVADORES  01/11/18) 
        17.4.1.-Apercibimento de sanción a COLEXIADA do encontro, Dna.Catarina ADAO OTERO , segundo 
establece o artigo 44 B) do RRDg, pola non remisión das actas nos prazos previstos . 
         17.4.2.-Sin incidencias            
     
17.-OBRIGA DE COMUNICACIÓN DE HORARIOS 
 
 17.1- Por incumprimento do Artigo 19 h) do NOREBAGA, apercibimento de sanción: 
           - segundo ao Artigo 19 h) do NOREBAGA, ao clube      
 

-B.ATL.GUARDÉS 
 

o División Honra Cadete Feminina 
o 2ª División Infantil Feminina 
o  

-SALCEDA CASELAS 
 

o División Honra Infantil Feminina 
 
                       -B.RASOEIRO 

 
o 2ª División Infantil Masculino  
o 2ª División Infanti Feminino 

 
                        -B.FERROLTERRA 

o 2ªDivisión Cadete Masculino 
 
18º.- CAMBIO DE DATA DE ENCONTROS 
  18.1.- Autorizar o cambio de datas dos seguintes encontros:  
 

 BN.VILAGARCIA-Veteris Asmubal MEAÑO  2ª División Infantil Feminina - 23/11/18    
 

Calquera incremento de gastos de arbitraxe que se orixine polos cambios  de data dos encontros, 
correrán a cargo do club solicitante con independencia do pago do fondo arbitral, conforme ao 
previsto no artigo 130.a), párrafo 3º, do Rgto. de Partidos e Competición 
 
18.2.- PARTIDOS APRAZADOS A.MEAÑO (XORNADA DO 11-11-18) 



 

 

O Club Asmubal MEAÑO, debera poñerse en contacto cos equipos contrarios e de mutuo acordo fixar 
nova data pa celebración dos mismos,e comunicalo o Cte. de Competición antes do día 21 de 
novembro 
DH.Cadete Feminino ASMUBAL MEAÑO-CORETI LALIN 
2ª DIVISIÓN CADETE MASCULINO ASMUBAL MEAÑO-BM.CHAPELA 
2ª DIVISIÓN INFANTIL MASCULINO E FEMININO ASMUBAL MEAÑO-E.D. POIO 
ALEVIN MASCULINO ASMUBAL MEAÑO-SALCEDA CASELAS 
ALEVIN FEMININO ASMUBAL MEAÑO-ED.POIO 
 
19.-PECHE EXPTE.ABERTO ACTA Nº 07 (24-10-18) Punto 8.1.2. 
19.1.- Pechase o expedente aberto e sanciónase con apercibimento ao Club OAR Coruña pola comisión 
dunha infracción do artigo 65 do RRDg. polo seguinte motivo: A apertura do expediente, fíxose a 
petición do clube OAR CORUÑA, solicitando ademáis un prazo de 10 días a fin de poder achegar a 
documentación que xustificase a súa denuncia en relación co colexiado do encontro. Concedido o 
prazo de 10 días e transcorrido ampliamente o mesmo, non se aportou documentación algunha. 
 
20º.-SANCIÓNS ECONÓMICAS 
Todos os Clubs e Árbitros que na presente Acta impuxéronselle sancións económicas, deberán efectuar 
o pago das mesmas na Tesorería Territorial da Federación Galega, ABANCA c/c. nº ES14 2080 5140 95 
3040024005 antes de 10 días dende á data de imposición das mesmas, ou na súa falta estaráse ao 
disposto no párrafo 2º do Artigo 52 do RRDg .  
 
21º-RECURSOS  
Contra os devanditos acordos poderase interpoñer recurso ante o COMITÉ TERRITORIAL DE APELACIÓN 
no PRAZO MÁXIMO DE DEZ DÍAS HÁBILES a contar dende o seguinte o da súa notificación, previo pago 
das taxas correspondentes, cuxo importe TRINTA EUROS (30€) deberá remitirse por medio de cheque 
xunto co escrito do recurso. Todo iso segundo establecen os artigos 110 e seguintes do RRDg e o 52 f) 
do NOREBAGA.  
 
E non habendo máis asuntos que tratar, levántase a sesión. 
 
 
                      O PRESIDENTE DO COMITÉ       O SECRETARIO DO COMITÉ  
                   TERRITORIAL DE COMPETICIÓN                TERRITORIAL DE COMPETICIÓN 
 

 


